



Ajkai Szó

29. évfolyam, 26. szám

A város lapja

2016. július 29., péntek



KOROM Egyesületté alakult az internetes csoport

A HÉT EMBERE

MATÁN SZILVIA

Kártérítést is követelhetünk



Élenjáró városzennyezők: az iszapkazetták és az erőmű kéményei

(Fotó: Futó)

Már egyesületi formában is tiltakozhatnak a korom ellen városunk polgárai – tudtuk meg Kerekes Bálinttól, az Ele-günk van a koromból Ajkán Facebook csoport vezetőjétől, akit az új környezetvédelmi egyesület alakuló ülése után keresett fel lapunk.

Az elnök kiemelte, hogy egy éve indította útjára az internetes csoportot, amihez több mint

ezerháromszázan csatlakoztak rövid idő alatt. Úgy gondolta, hogy a közösségre a Bakonyi Erőmű Zrt. vezetése is felügyelt, ugyanis a cég huzamosabb ideig csökkentette a szennyezést és ígéretet tett a szűrők cseréjére. A koromkibocsátás mértéke ebben az időszakban elviselhetőbbé vált Ajkán.

Am mindez ismét a múlt, a pernye újra jelen van min-

denütt. Feketék az erkélyek, az autók és a szabadban felejtett „tisztá” ruhák. Kerekes Bálint szerint ez jelzés, hogy a Bakonyi Erőmű nem vette igazán komolyan a lakosság panaszait,

kritikáját, ezért az internetes csoport vezetőjeként egy nagyobb társasággal újabb lépésre szánták el magukat.

– Ez nem mehet így tovább. A korom bosszúságot okoz a város lakóinak, hiszen folyamatosan jelen van mindenütt. Az emberek kénytelenek megváltoztatni életvitelüket és szokásaikat egy külső hatás miatt, ami aggasztó. A körülményeket figyelembe véve úgy döntötünk, hogy egyesületi formában tovább küzdünk a korom és a vele járó kellemetlenségek ellen. Mindent megteszünk, hogy rákényszerítsük az erőművet a kibocsátást csökkentő fejlesztések megvalósítására. Ha szükséges elmegyünk egészen a bíróságig és perrel követelünk kártérítést az okozott problémákért. Ez nem csak a mi érdekünk, hanem minden ajkai polgáré – foglalta össze a legfontosabbakat Kerekes Bálint. SzR.

(Lapzártánk után, kedden délelőtt Ajka Város Önkormányzata és a Bakonyi Erőmű Zrt. egyeztető megbeszélést tartott a városvezetés kezdeményezésére. A tárgyalás részleteiről a következő lapszámunkban részletesen beszámolunk.)

LAPZÁRTA UTÁN ÉRKEZETT

Elázott a gimnázium, jelentős lehet az anyagi kár

Eldurrant egy flexibilis cső a Vörösmarty Gimnáziumban az egyik mosdó alatt hétfőn az esti órákban. Nagy mennyiségű meleg víz ömlött ki az épületbe, több tanterem beázott, a villanyvezetékek sorsa kérdéses. Az ajkai hívatásos tűzoltók vonultak a helyszínre, a hibaelhárítás órákon át tartott.

A cső külső drótszöveve előregedett, így nem bírta a benne lévő nyomást. Szét-durrant, a víz pedig elkezdte

eláztatni az épületet. Reggel hatig senki sem vette volna észre a hibát – ez idő alatt az egész iskola odalett volna –, ha nem a meleg vizes blokk-ról van szó. Ez volt az egyetlen szerencsénk, ugyanis a forró víz miatt szinte átláthatatlan pára keletkezett, ami bekapcsolta a tűzjelzőt és a riasztót az épületben, értesítve a tűzoltókat – tájékoztatta lapunkat a Városi Intézmények Működtető Szervezetének vezetője, Kovácsné Györi

Zsuzsanna, akit este kilenc órákor hívtak a káresemény helyszínéről. Azt is megtudtuk tőle, hogy a kiömlő víz több tanteremben és helyiségben (konyha, nevelői szoba) is kárt tett. A falak beáztak, a padlóba pedig beszivárgott a nedvesség. Az egész épületet áramtalanították, ugyanis nem lehetett tudni, mennyi víz került a konnektorokba és a lámpatestekhez. Ezt cikkünk írásakor még több villanyszerelő vizsgálta.

Festésre biztosan szükség lesz, ám nagy a valószínűsége annak, hogy további munkálatokkal is számolni kell a teljes helyreállításához. Plusz költség, hogy egy biztonsági őrnök az iskolánál kellett maradnia addig, amíg nincs áram az épületben. A tűzjelző bekapcsolását követően ugyanis automatikusan kinyílnak az ablakok, amiket csak az áramtalanítás után lehet visszazárni.

SzR

A diákmunka közterhei

A nyári munkát vállaló diákok a foglalkoztatás és a közteherviselés szempontjából felnőtteknek számítanak. Bejelentésükre, adózásukra – a diákszövetkezeten keresztül vállalt munka kivételével – ugyanolyan szabályok vonatkoznak, mint más munkavállalók esetében.

A diákok szülői engedéllyel 16 éves koruktól dolgozhatnak, de szünetidőben a 15 éves tanulók is vállalhatnak munkát, ha általános iskolába, szakiskolába vagy középiskolába járnak. A munkavállaláshoz adóazonosító jelre van szükség, amit a NAV-nál kell igényelni a 16T34-es nyomtatványon. A munkavégzésről szóló megállapodás előtt célszerű a leendő munkálta-

tót ellenőrizni a NAV honlapján (www.nav.gov.hu/nav/adatbazisok), ugyanis az adóhátralékos, a felfüggesztett, a be nem jelentett alkalmazott foglalkoztató cégeknél kockázatos munkába állni.

A diákmunkával szerzett jövedelem is adóköteles, a személyi jövedelemadó mértéke 15%, amit a munkaadó adóelőlegként von le a diák bruttó béréből. Ha munkaviszonyban, vagy biztosítást eredményező megbízási jogviszonyban dolgozik a tanuló, akkor egyéni járulékot is kell fizetnie. A foglalkoztatónak a jövedelemről és a levont közterhekről igazolást kell kiállítania, amire a diáknak jövőre szüksége lesz a NAV által készített személyijöve-

delemadó-bevallás tervezetéhez.

Munkaviszony esetében ragaszkodni kell az írásban megkötött – minimum az alpbérről és a munkakört tartalmazó – munkaszerződéshez, az al-

kalmi munka és idegymunka esetében viszont ez nem kötelező. A munkakeresésben és munkavállalásban segítséget nyújtanak a diákszövetkezetek, de bárki önállóan is feltérképezheti a lehetőségeket.

Közterhek munkavállalási formáinként

foglalkoztatás típusa	adó	járulék
munkaviszonyban	15%	10% nyugdíjjárulék 8,5% egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék
iskolaszövetkezet tagjaként		nincs
megbízással		havi 33 300 forinttól 10% nyugdíjjárulék 7% egészségbiztosítási járulék
idegymunkában	napi 500 Ft (munkáltató fizeti)	nincs
alkalmi munkában	napi 1000 Ft (munkáltató fizeti)	nincs

Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatóság

Megint nagy esők voltak



A meteorológiai előrejelzések inkább a kánikula veszélyeit emelték ki, bár viharokra is adtak riasztást a múlt hét végére és a hét elejére. Ehhez képest hétfői lapzártánk napján egész délelőtt kitartóan zuhogott az eső és a hőmérséklet is alig haladta meg a húsz fokot. Látványos vízfelületek alakultak a parkolóban és néhány rosszul megépített úton, de komolyabb károkról a katasztrófavédelem nem kapott jelentést.

(Fotó: Láng)

Reményfutam nélkül jutottak tovább

A tizenkilencedik helyen végzett a Riminiben megrendezett akrobatikus rock and roll világkupán a Dinamik rock and roll klub két versenyzője, Poór Dániel és Bárdosi Violetta. Dániel kilenc, Violetta nyolc éve tagjai az egyesületnek, children majd serdülő kategóriában mindketten számos sikert értek el, tudtuk meg Matán Szilvia edzőtől. Dani és Letti a magyar bajnokságon bejutott a tíz legjobb közé, így megszerezték a jogot, hogy a világ legjobbjai között is indulhassanak. Riminiben a 47 páros közül az elődöntőben holtversenyben a tizedik helyen végeztek, így reményfutam nélkül jutottak tovább. A középdöntőt a tizenkilencedik helyen zárták. Eredményükkel a világranglista ötvenedik helyén állnak a kilencvenes listán.

T.A.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzártá: minden hétfőn 12 órakor.

FELHÍVÁS!

Értesítjük Tisztelt Felhasználóinkat, hogy

**augusztus 10-én 0 óratól
augusztus 10-én 24 óráig**

A HASZNÁLATI MELEGVÍZ SZOLGÁLTATÁS SZÜNETEL

távhővezeték karbantartási munkák miatt.

Felhasználóink szíves megértését kérjük.

PRIMER Kft

Légyinvázió Tósokberénden



Az egykoron csodás erdők, földek helyén holdbéli tájról tekintettek körbe (Fotó: Futó)

A jó idő beálltával Tósokberénden megsaporodtak a legyek. A lakók minden eddig használatos módszerrel, eszközzel védekeztek, de az utánpótlás állandóan érkezett. A rendkívül kellemetlen rovarok megszorították az emberek életét a szabadban és a lakásban is. A szabadtéri étkezések és a meghitt nyár esti sütések, beszélgetések is kimaradtak a tósokberéndiek életéből.

A lakók a szürke iszap tetejére hordott szerves hulladékot vélik a jelenség okának, amelyet a biomassza-gyártásához használnak fel. Az üzemeltető nem ezt gondolja. Így Rieder András, a településrész önkormányzati képviselője és Kovács Kálmán, a Biomass Kft ügyvezetője, előmozdítandó az ügyet, meghívta a településrész lakóit egy közös beszélgetésre és bejárásra, a telephely megtekintésére július 22-én.

Az egybegyűlt közel harminc érdeklődőnek az ügyvezető tájékoztatót tartott a telep működéséről, a biomasszagyártás szükségességéről, amely körülbelül 2060-ra fog befejeződni. Felhívta a figyelmet az erdősav fontosságára. Sajnálatos, hogy

a terület a privatizáció révén magánkézbe került, ami megnehezíti az irtások szabályozását. Továbbá túl közel vannak a lakóépületek az iszaphoz, ami számos problémát vet és vetett fel az elmúlt évtizedek alatt.

A beszélgetés alkalmával több hozzászóló méltatlankodott a kialakult légyinvázió miatt. A felszólalók elmondták, hogy hirtelen megcsappant a legyek száma, amióta a médiában megjelentek a tudósítások. Valamiféle beavatkozást sejtjenek a háttérben. Erre reagálva a társaság vezetője tájékoztatót, hogy semmilyen irtás nem történt, csak csapdák kihelyezésével próbálják kontrollálni a legyek mozgását. A településrészen házak udvarán is helyeztek el

légybefogó csapdákat, amelyeket a Pannon Egyetem Georgikon Kara fog bevizsgálni. Az ügyvezető elmondta, hogy az ő érdekük is az lenne, hogy kiderüljön a legyek elszaporodásának az oka és a gócpontja, ők ebben partnerek. A lakókkal való jó kapcsolat érdekében többek között a beérkezett panaszok hatására a lakott környezetet elkerülő új szállítási útvonalat jelöltek ki.

A diskurzusok alkalmával szó esett a kellemetlen szaghatásról és a régebbi porzásokról. Az ügyvezető javasolta, hogy készítsenek a településrészen egy független szervezet által kezdeményezett szagtérképet, amely számtalan felmerülő problémára, esetleges fertőzésveszélyre megadhatja a választ, s ehhez hozzájárulnának ők is anyagilag.

Közben a csoport a tűző nap-sütésben megtekintette az iszap tetején folyó munkálatokat. Szomorú, lehangoló látványban volt részük. Láthatták, hogy az iparosítás mit művelt a termé-

szettel. Az egykoron csodás erdők, földek helyén holdbéli tájról tekintettek körbe. Szürke iszapkazetták, néhol kék és fekete színű vízzel elöntve, spon-tán kinőtt növényzettel. A távolban pedig ellenpontként látták a polányi Kálvária-hegyet, a Somló-hegyet, a Halápi-hegyet, az Agár-tetőt, a Kab-hegyet. Bizony megfogalmazódott a jelenlévőkben, hogy valamit kell tenni a természetes környezet visszaállítása érdekében, de úgy, hogy a lakók komfortérzetét ne sértse. Az eddigi tapasztalatok alapján ne porozzon, ne legyen szaghatás, ne sugározzon, ne legyen veszélyes, és a legyek se okozzanak kellemetlenséget.

A bejárás alkalmával úgy tűnt, hogy a jelenlévők ebben a pillanatban nem tudnak megoldást találni a problémára. Mindenképpen segítségre van szükség a lakosságnak. Hogy ez a segítség a hatóság, az önkormányzat, a Biomass Kft, vagy a helyben működő egyéb vállalkozások lesznek, azt nem tudni. Az bizonyos, hogy az eszmecsere nem nyugtatta meg a lakókat. Ugyan a telephelyen különösebb légyinvázióval a bejárás alkalmával nem találkoztak, de ki tudja, hogy mikor jön egy újabb hullám? Megnyugtató az lenne, ha az érintettek, a hatóságok, a lakókkal közösen megtalálnák a gócpontot, és legfőképp a kivezető utat a kialakult helyzetből. Annál is inkább, mert a helyiek napjainkban szeretnének komfortosan élni a faluban, a megörökölt, sok bosszúságot okozott iszap közelében. A 2060-as határidő az unokák életében jelenthet majd pozitív változást, ha egyáltalán itt maradnak Tósokberénden.

Cs. Bosits Évi

Diákok is jelentkeztek polgárőrnek

Három diák kérte felvételét az ajkai polgárőr egyesületbe. Mindannyian a helyi Szent-Györgyi szakközépiskola rendész szakos tanulói. Számukra a polgárőrség a szakmájukra való felkészülést is segíti. Egy középiskolás fiatal pedig az ötven órás közösségi szolgálatát tölti náluk, tudtuk meg Magas Géza elnöktől. A nagykorúságot még el nem ért ifjú polgárőrök csak nappal és kísérővel mehetnek szolgálatba, őket a régi tagok tanítják be. Örömmel várják a fiatalokat, és életkori megkötés nélkül bárkit, aki egyetért a céljaikkal és vállalja, hogy társadalmi munkában végzi a bűnmegelőzési feladatokat. T.A.

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Lelkész, aki épített, közösséget teremtett

Vajda István evangélikus lelkész július tizedikén tizenhét esztendei ajkai szolgálat után nyugállományba vonult, istentisztelet keretében búcsúzott a közösségétől.

Isten óráján két mutató jár, az egyik az idő, másik az öröklét. Mi emberek az egyiket figyeljük, mert a másik még távolinak látszik. Isten felnyitja szemünket, hogy mind a kettőt lássuk. Az ajtónk előtt áll és zörget nekünk. Nem dörömböl, halkan kopog a szívünk ajtaján, hogy bebocsátást nyerjen. Az ajtón csak belül van kilincs, a hit által kér bennünket, hogy befogadjuk, az örök életre.

Jézus a hit, és a szeretet által teremtett közösséget. Megosztotta a kenyeret mindenkivel, a halálszokkal, a puszták népével és tanítványaival. Mi emberek úgy szolgáljuk a jót, ha javainkból adakozunk embertársainknak lehetőségeink legvégsőbb határáig – hangzott el többek között a lelkész által hirdetett ige magyarázatában.

A lelkész így búcsúzott: – Köszönöm, hogy ilyen szép számmal megjelentek az istentiszteleten. Akik megérték már a nyugdíjazást, tudják, hogy nem csupán a születés, keresetelés, esküvő a mérföldkő az ember életében, hanem a nyugdíjazás is.

Az ígét hirdető lelkipásztor is mérföldkőhöz érkezett. Megállt az egyházi anyakönyvi iratok rendezése, csomagolása közben – az okmányokat Budapestre kell szállítani digitalizálás céljából –, pergett az idő kereké, és emlékezett az evangélikus közösség élén eltöltött esztendőkre, a tagjaival együtt elvégzett



Vajda István utolsó ajkai igehirdetésén

(Fotó: Egerszegi Tibor)

munkákra. Vajda István lelkész is közösséget teremtő, építő lelkésze volt Ajkának. Neve vastag betűkkel írva kerül Ajka város, az Ajkai Evangélikus Egyházközség és templomának történetébe. Hite szerint híven, jó szívvel, lelkesedéssel szolgálta közösségét. Szolgálati idejében, 2008-ban, a templom visszanyerte eredeti, késői barokk formáját. Családjával tizenhét esztendeig szolgált, gondozta, bátorította Ajkán a híveket, és vigasztalta a gyászolókat. Búcsúzóul köszönetét fejezte ki azért a szeretetért, amelyben az általa vezetett közösségektől a hosszú szolgálata alatt részesült.

– Jó szívvel gondolok az Ajkán töltött évekre – mondta többek között Vajda István –, és kívánom, hogy az egyházközség épüljön, gyarapodjon. Isten áldását kérem az egész gyülekezetre, s az új lelkészük munkájára! Az evangélikus közösség nevében Szűcs Ferenc felügyelő búcsúzott a lelkésztől és családjától.

Sipos Ottó Tibor

Egymást ünnepelték az Orchideák



Névre szóló versikével köszöntötte az ünneplőket Németh Mihály (Fotó: Györkös)

A klubok és az egyesületek kihasználják az uborkaszegont arra, hogy ilyenkor köszönetké meg egymást baráti összejöveteleken.

Június végén az Orchidea Nyugdíjas Klub tagjai meghitt beszélgetés keretében ünnepelték Berecz Lajosné Erzsikét kerek születésnapján. Völter Károlyné Bernadett klubvezető üdvözölte a klubtársat a közösség nevében. Később a névnapjukat ünneplő nyugdíjasokat személyhez szóló verssel köszöntötte Mátyás Jenőné Jutka és Németh Mihály.

A klub az ajkai csoportok átlag életkorához képest fiatal tagokból áll. 2013-ban azzal a céllal alakultak, hogy közösen

járjanak el a városi rendezvényekre, ott fellépjenek és még jól is érezzék magukat. Szinte mindannyian friss nyugdíjasok voltak akkor. Elmondásuk szerint sikerült megvalósítani a terveiket, hiszen a táncsoportjuk már ötféle koreográfiát tanult be és szórakoztatja a nyugdíjas klubok rendezvényeit. Vidám jelenetekkel teszik emlékeztetővé a programokat. Napjainkban pedig egy énekkar megalakításán munkálkodnak. Időközben segítenek, ahol szükségesnek látják. Június végén, a Civil ház udvarán bográcsban főtt ebéddel lepték meg a táborozó hátrányos helyzetű gyerekeket.

Cs.B.É.

Családi nap a húszéves Ajkai Elektronikai Kft-nél

Egy kerek évforduló méltó megünneplése volt a cégvezetések célja, amelyet a hagyományosan minden évben megszervezett családi nap formabontón új szerű, és programokban is gazdagabb megrendezésével érték el.

Az egykori Videoton telephelyén húsz éve létrehozott cég az új tulajdonos, a Műszertechnika Holding Zrt. által meghatározott stratégiával, főként az autóiipari alkatrészgyártás kielégítését célozta meg és működik mindmáig egyre sikeresebben. A pénzügyi világválság okozott némi megtorpanást a vállalat életében, amit az addigra már közel nyolcszáz főt foglalkoztató üzem kettéválasztásával – megalakult az AE-Plasztik

Kft. – sikerült nagyobb baj nélkül átvészelnük, sőt jelentős technológiai fejlesztéseket is megvalósítaniuk, természetesen új munkahelyeket is teremtve.

A kora délutántól induló programok helyszíne maga az üzem udvara volt, amelynek tágas terében kényelmesen elfért a sokféle produkció, valamint a több száz dolgozó és családtagjaik is. A rendben tartott belső utak és parkok látványa is kellemes meglepetésként érte az első ízben ide látogatókat. Sok száz fotó – időben és üzemszerűenként is elrendezve – adott életképet a húsz évről a vendégek számára, és kellett nosztalgiait a régóta itt dolgozóknak. Étél- és italsátor is szolgálta

a közönséget, a gyermekek pedig egy kisebb vidámparkot találhattak a füvesített felületeken. Voltak légvárak, trambulín, rodeó bika, bokszgép, kalapácsos erőmérő, valamint lufibohóc és arcfestő. Az ügyességüket és erejüket is próbára tehetők a vállalkozó kedvűek, rönkfűrészelésben, íjászatban, almahámzásban és zsákban futásban is.

A színpadsátor alatt a Veszprémi Petőfi Színház gyermekszíneszei adták elő a Macskák című musicalt a meleg ellenére is nagyon színvonalasan, elnyerve a nézők osztatlan sikerét. Majd a színpadot a 64U Party Zenekar foglalta el és adott kellemes zenét egészen késő estig. A Városi Sport-



Nagy sikere volt az óriási légvárnak

centrumban pedig az üzemszerűk által kiállított kispályás labdarúgó csapatok mérték össze erejüket a hagyományoknak megfelelően.

Az egyik legkülönlegesebb program pont a szervezett csoportokban megtehető látogatás volt a termelő üzemekben, ahol a technológiát meghatározó gépekből egy-egy üzemelés közben is megtekinthető volt. Élt is a lehetőséggel szinte mindenki. Az ingyen kiosztott tombolán három szerencsés család egy-egy kétéveszákás félpanziós wellness hétvégét nyert meg. Záróakkordként pedig egy zenei aláfestéssel végrehajtott parádés tűzijáték tette felejthetlenné e jeles napot.

Peternics Mihály

A jó időt szeretik a strand dolgozói is

Szorgalmasan nézik az időjárás-előrejelzést a strandolni vágyók és a fürdők üzemeltetői, a strandok büféinek az üzemeltetői is.

A szolgáltatás még akkor is erősen időjárásfüggő, ha a medencékben meleg a víz, vagy fedett részek is vannak. A legjobban azt várják, hogy hónap elején legyen kánikula a hétvégén. Akkor ugyanis megtelek a fürdő. Az esős, hűvös, szeles hétvége, amilyen július közepén is volt, komoly veszteség. Hónap végén már érezhetően kevesebb jut a nyári örömekre. Hiába kúszik a hőmérő higanyszála akár 38 fokig is, akkor is kevesebb jegyet adnak el. Ajkán a július közepén megérkezett őszi időjárás miatt elmaradt a Pannon Várszínház két előadása, pedig sokan várták a strandolókat, és a színészek is készültek rá.

Johanidesz Sándor cégvezetőtől megtudtuk, hogy júniusban 5 800 vendég látogatta a fürdőt. Június negyedikén nyitottak, és gyakran volt szabadtéri fürdőzésre alkalmatlan az időjárás. Júliusban már 12-éig 8 000 látogató volt. A kánikulai hétvégéken egy nap alatt 1 500 – 1 700 belépőjegyet adnak el, ami közelíti a teljes kihasználtsághoz. A strandon egyidejűleg 1 600 fő tartózkodhat. Vannak, akik csak délelőtti vagy délutáni jegyet váltanak, esetleg csupán néhány órára veszik igénybe a szolgáltatást, így a megegyezett létszámot akkor sem lépik túl, ha este ezt a számot meghaladja a látogatottság. A fürdő szeptember elsejéig tart nyitva, viszont ha fürdésre alkalmas, meleg ősz eleje lesz, akkor egy vagy két héttel meghosszabbítják azt.

(ta)



A fürdőzőkkel teli medence mindenkinek öröm (Fotó: Györkös)

Hamarosan itt a hatodik Tóberfeszt!

Tósokberénd országos hírű eseményének az időpontja ismét elérkezett. A VI. Tóberfeszt augusztus 5-6-án lesz megtartva.

Már 5-én este, 21 órától indul a program a Kristály pályán, ahol Retrő diszkó várja a Tósokberéndre látogató különböző korosztályokat. Másnap, 6-án, az autó, a motor és a traktor szerelmesei gyönyörködhetnek a járműcsodákban. A fesztivál jelleget a kísérő programok adják meg az eseménynek, amelyek 15 órától láthatóak. Figyelemre méltó az ingyen vidámpark a gyermekek számára trükkös bringával, légvárral és arcfestéssel. Ismét utazhatnak faros busszal, kisvonattal a vendégek. A felvonulást 13 órától Tósokberénden láthatják a kíváncsiskodók. A rendezvényen a kiállított járművek mellett a zene, a szórakozás, a vendéglátás játssza a főszerepet éjjel. A Tósokberéndért Egyesület tagjai elszántan készülnek, várják a kiállítókat és a vendégeket egyaránt.

Cs.B.É.

Zárva vannak, mégis dolgoznak

Minden nyáron bezár a felnőtt és a gyermekkönyvtár is egy hónapra, ám a két intézmény munkatársai ez idő alatt sem tétlenkednek. Jó idő ide, szabadság oda, tennivaló bőven akad ilyenkor a polcokon és a raktárban. A láthatatlannak tűnő feladatokról Makkosné Benke Juditot kérdeztük.

A könyvtáros az információs pulnál fogad bennünket. A beszélgetés ideje alatt gyakran csörög a telefon és néhány percenként érkeznek látogatók is. Van, aki nyomtatni szeretne, más az aznapi sportújságot kéri. A nyári teendők egy részéről így szinte kérdeznünk sem kell, rövid idő alatt ugyanis gyakorlatlan tapasztaljuk a lehetőségeket.

– Az információs központban ilyenkor sem áll meg az élet. Minden hétköznap reggel kilenc és este hét óra között várjuk a

lakosságot. Az újságolvasás mellett fénymásolásra, nyomtatásra, szkennelésre, internetezésre és egyéb szolgáltatások igénybe vételére (kötetek visszahozása, előjegyzése) is van mód. A könyvtár ez idő alatt nem látogatható, ugyanis háttérfeladatokat végzünk a kollégákkal. A komolyabb takarítási, rendszerezési, ellenőrzési munkákat látjuk el, amelyekre év közben nincs elég időnk – számolt be Judit.

Ez többek között vonalkódozást, állományellenőrzést (kvázi leltárt), selejtezést és adminisztratív tevékenységeket foglal magában az intézmény alapos kitarításával párhuzamosan. Vonalkódot az új kötetek kapnak, illetve a kistérségi könyvtárak számítógépes kölcsönzését is ezzel az eljárással alakítják ki és bővítik a dolgozók. Az állományellenőrzésre azért van

Villámcsapástól leégett a ház és a lovarda



A tűz mindent elpusztított

(Fotó: Futó)

Tűz ütött ki péntek éjjel egy családi házban és annak lovardájában Bódén. A családnak mindene a tűz martalékává vált. Se pénzük, se ruhájuk. Csak annyi maradt, ami éppen rajtuk volt.

Csépányi-Barcsi Petra, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője arról tájékoztatta lapunkat, hogy a tűz villámcsapás következtében keletkezett pénteken 23 órakor Bódén, egy 150 négyzetméteres családi ház tetőszerkezetében. A tűzhöz az ajkai hivatásos tűzoltókat riasztották,

akik két gépjárműfecskendővel és egy vízszállító autóval vonultak a helyszínre. Az oltást három vízsugárral kezdték meg, de a lángok megfékezését nehezítette, hogy a lovardában 10-12 körbála is lángra kapott, amit kézi erővel oltottak.

A tulajdonos lapunknak elmondta, hogy már aludtak,

Őrzik a bányász hagyományokat a fiatalok

Hatodik alkalommal szervezte meg a bányász hagyományörző foglalkozásokat a Csingervölgyért Egyesület, amelyekre a civil szervezetek tagjainak gyermekeit, unokáit, és az iparág iránt érdeklődő csingeri gyerekeket várták. A programot július 12 és 16 között tartották, négy napig Csingerben és Bódén kirándultak, az ötödik napon Nádasdladányba és Várpalotára utaztak.

A gyerekek és a segítők reggel a közösségi házban találkoztak, ahol Gerecsér Hilda elnök ismertette a napi programot. Az otthon töltött négy napon a környezetük bányászati emlékeivel és a helytörténettel ismerkedtek. Felkeresték a csingeri temetőben Molnár Gábor író sírját, halottak az életéről, munkásságáról, majd megtekintették a településrészt bejáratánál álló, néhány éve hazahozott Csingervölgy mozdonyt. Felkeresték a dombon álló Boldog Károly Király Kápolnát, amelyet tíz éve szentelt fel Márfi Gyula érsek. Meghallgatták a Bányászhimnuszt játszó ha-

rangjátékot, majd a közösségi házban az első foglalkozások egyikén meg is tanulták a Bányászhimnuszt.

A 21 résztvevőt a szervezők csoportokra osztották, és a csoportok egymással versenyezve oldották meg a napközben tanultakból összeállított feladatokat. Az egyik napot Bódén töltötték, ahol a régi iskola épületében berendezett helytörténeti kiállítást tekintették meg Horváth Károly és Poorné Tatai Izabella vezetésével. Az egykori bányászletről Horváth Károly, a Bódéért Hagományörző Egyesület elnöke elmondta, hogy Ajkán kívül a környező falvakból is jártak be dolgozni, sokan ygalog, ezért hajnali három órakor keltek, hogy beérjenek a hat órakor kezdődő műszakra. Télen a mínuszokban és nagy hóban is megtették az utat. A Jó szerencsét köszöntés úgy alakult ki, hogy lent, a mélyben számos veszély leselkedett a bányászokra, és sokszor a szerencsén múlott, hogy épségben térjenek haza. A gyerekek láthattak bányászegyenruhát és a bányában

amikor egyszer csak arra ébredt, hogy valami világít a lakásban, először arra gondolt, hogy bekapcsolva maradt a számítógép, de hamar rájött, hogy annak nem ilyen fénye van. Kirohant a feleségével az udvarra és a kerti csapról azonnal megkezdtek az oltást, de hamar érzékelték, hogy a baj nagyobb, mint gondolnák, ezért berohantak a gyermekükért, elengedték a lovakat, kutyákat és végignézték, ahogy leég mindenük. Úgy tudjuk, hogy a tűzben egy gázpalack is felrobbant. A tulajdonos azt is elmondta, hogy biztosítás nem volt az ingatlanon.

Ott jártunkkor még füstölt a szalma, de azt is megtudtuk, hogy szerencsére sokan próbálnak segíteni és az már biztos, hogy a kisfiúnak lesz mit felvennie. A család egyik rokona a Facebookon kért segítséget, amit változatlan formában közlünk: „Szeretném kérni a segítségeteket, mert az éjjel a nagybátyám lakása és a lovardája leégett Bódén. Sajnos mindenünk elégett: a pénzünk, ruhájuk, a gyerek játékaik, minden. Kérlek titeket, segítsetek, mert nem tudnak semmit se felvenni! Köszönöm!

Férfi XXXL, női XL, gyermek 10-11 éves, kb. 140-es méret.”

A tragédia hírére az egész város megmozdult, az ajkaiszo.hu-n folyamatosan érkeznek azóta is a felajánlások. Van, aki ruhával, más bútorral, vagy éppen anyagilag támogatja a károsultakat. A civilszervezetek is felajánlották segítségüket. Ajka Város Önkormányzata szintén gyorsan reagált a történetekre. Egyszeri anyagi segéllyel járultak hozzá a károk rendezéséhez, valamint biztosították a családot arról is, hogy a szociális ellátás keretében étkezhetnek, amíg a helyzetük stabilizálódik. Felajánlottak egy önkormányzati bérlakást is, amiért a károsultak személyesen mondtak köszönetet a Városházán, azonban jelezték, hogy lakhatásuk más módon már megoldódott.

A tűz után készült videónkat az ajkaiszo.hu oldalon cikkünkbe ágyazva tekinthetik meg.

Aki szeretne még segíteni, az a károsultak rokonát, Raksó Jánosné Erikát keresse! Címe: Ajka, Dózsa Gy. u. 96., telefon: 06-30/377-5161 F.P.T.



Bódén is érdekes dolgokat láttak és hallottak a gyerekek

(Fotó: Györkös)

használatos eszközöket is. A másik teremben Poorné Tatai Izabella egyesületi tag az oktatásról és a régi bódéi életéről beszélt. A csapatot vendégül látta a Nostalgia Nyugdíjas Klub. Szimeiszer Imréné klubvezető elmondta, hogy Bódé egykor Ajka gyümölcsös kertje volt. A Molnár Gábor parkerdőben éppen megrongálódott kötetek selejtezésre kerülnek. Ez talán furcsának tűnhet egy bibliotékától, de legalább annyira fontos, mint az állománygyarapítás. A kettő szerves összefügg, hiszen így tehetjük folyamatosan megújulóvá a kínálatunkat – foglalta össze a könyvtáros.

Makkosné Benke Judit kiemelte, hogy a szünet különösebben nem viseli meg a látogatókat, akik ilyenkor több könyvet, hosszabb időre kölső-

vonatban kis helyen kellett elférniük a bányászoknak. Megtekintették a fejtést végző és a biztosító berendezéseket, a bányaműveléskor használt eszközöket. Az utána következő akadályversenyen kirakós játékkal, énekléssel, közös játékkal gyűjthettek pontokat. A legjobbak 98 százalékos teljesítményt nyújtottak, a leggyengébb is 90 százalékos volt. A záró foglalkozáson eredményétől függetlenül mindenki ajándékot kapott.

(ta)



Az állomány rendezése, rendszerezése is ad munkát a könyvtárosoknak

(Fotó: Futó)

szükség, mert egyes kötetek eltűnnek, leamortizálódnak, vagy tartalmuknál fogva egyszerűen csak elavulnak (szakkönyvek). A leltárral mindezt számba ve-

szik az intézmény munkatársai. Ezt követi a selejtezés és a rendszerből való törlés.

– Folyamatosan változnak az olvasói igények. Egyes kötetek

nőhetnek, így könnyedén áthidalhatják az említett időszakot.

– Hosszú évek tapasztalata alapján az olvasóink már megszokták a nyári rendszerünket. Ilyenkor a többség pihen, és az üdülésekre elviszik magukkal a történeteket. Természetesen, ha valami rendkívüli kérés érkezik hozzánk, akkor rugalmasan megoldjuk. Ez a megoldás mindenkinek kedvező, hiszen a látogatóknál tovább maradhatnak a könyvek, mi pedig végünk a betervezett feladatainkkal. A munkafolyamatokat felváltva csináljuk, így a szabadság se marad ki senkinél – részletezte a könyvtáros.

A Városi Könyvtár és a Bogács Gyermekkönyvtár augusztus 1-jétől már a megszo-

SzR.

Megítelt támogatások

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága a sportolói ösztöndíjról szóló 10/2014. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. július 7-én megtartott rendkívüli ülésén Czendrei Luca és Egresi Máté pályázók részére 2016. július 1. napjától 2017. június 30. napjáig bruttó 30 000 Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított meg.

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága a művészeti ösztöndíjról szóló 11/2014. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. július 7-én megtartott ülésén Szenes Tamás és Ramasz László pályázók részére 2016. július 1. napjától 2017. június 30. napjáig bruttó 30 000 Ft/hó összegű ösztöndíjat állapított meg.

Idén is lesz Somlócsúcs-futás

A Hegykapu Étterem elől rajtol augusztus 13-án, szombaton délelőtt 10.00 órakor a XVIII. Somlócsúcs-futás.

A versenyt hét korcsoportban, eltérő nehézségű útvonalakon bonyolítja le a Sportváros Nonprofit Kft., a Somló és Környéke Borút Egyesület és a Tovafutók SE. Az első útvonal versenytávja 2,9 km. A piros szalagozás mellett a Hegykapu Étteremtől a Kondor pince melletti műúton a Margit Kápolnáig, majd a Szent István kilátóig fut majd öt korosztály külön-külön: 15 éves korig fiúk és leányok, 15 és 18 év közötti fiúk és leányok, 19 és 40 év közötti nők és férfiak, 40 és 55 év közötti nők és férfiak, valamint az 55 év feletti nők és férfiak.

A második útvonal versenytávja 5,8 km, amit fehér szalagozással jelölnek. A táv szintén a Hegykapu Étteremtől indul, majd 3,8 km-nél a

dobai oldalon a kilátóhoz vezető műúton halad felfelé a Szent István kilátóig. Ezen az útvonalon külön kategóriában versenyeznek a 40 év feletti és a 40 év alattiak.

A Somló-csúcs magassága 432 méter, a talajszint 160, a szintkülönbség pedig 272 méter.

A versenybizottság elnöke Jákli Péter, titkára Mohos Milán, a vezető versenybíró pedig Király Csaba lesz.

A versenyre bárki benevezhet a helyszínen 9.00 és 10.00 óra között. Valamennyi nevező pólót kap. Korcsoportonként és nemeként az I. helyezettek serleget vehetnek át, az I-III. helyezett érem- és oklevéldíjazásban részesül. A távokat teljesítők ajándéksorsoláson vesznek részt az eredményhirdetéskor, amit kb. 12.00 órakor a rendezvényter színpadán tartanak majd.

zsge

Edzőtáborban az aerobikosok

Közös edzőtáborot tartott július harmadik hetében a Forma Fitt SE és a Kristály SE aerobik szakosztálya a Bányász sportpályán. A két egyesületből több mint harmincan vettek részt a táborban, amelyben Szabó Júlia, a számos világversenyen előkelő helyen végzett aerobikos tartott órákat.

Krütznerné Vida Veronika, a Forma Fitt és Csonkáné Krütznerné Márta, a Kristály vezetője kérdésünkre elmondta, hogy Júliával már az őszi versenyekre alapoztak. A két egyesületnek közös csapata is van, a nagylányok is elkezdtek már a felkészülést. A Magyar Kupa elnevezésű országos bajnokság következő fordulója október elején lesz, így ha nyáron nem gyakorolnának, hátrányba kerülne. Az ajkai sportolók az idén is magas pontszámmal az élmezőnyben vannak, szeretnének jó helyen végezni. Korábban már az élvonalban voltak, semmiképp nem akarnak rosszabbul szerepelni.

Szabó Júlia, akit az edzők sportkapcsolataik által ismertek meg és hívtak meg a táborba, elmondta, hogy sok szép élményt, utazást, sikert, barátságot köszönhet a sportnak. Javasolja, hogy minden gyerek találja meg a neki legjobban tetsző sportágat, és gyakoroljon szorgalmasan. Ha nem lesz bajnok vagy versenyző, akkor is számos előnye lesz. A sport javítja a koncentrációt, megtanít kitartóan dolgozni, a csapatsport egymásra figyelni, együtt gondolkodni a sporttársakkal, dolgozni a közös célért. Mindezek a tulajdonságok fontosak az iskolában, majd felnőttként a munka világában is.

Csonkáné Krütznerné Mártától megtudtuk, már többször hívtak vendégedzőnek világversenyekeken jól szereplő sportolókat, akiknek a példája jobb teljesítményre serkenti a gyerekeket, mert tapasztalják, hogy kitartással és szorgalommal el lehet jutni a legrangosabb versenyekre is.

T.A.

Versenyekkel zárult a saktábor

A múlt héten zajlott az Ajka Városi Amatőr Schnur Sakk-egylet saktáborra a szabadidőközpont József Attila utcai épületében.

A táborban huszonkét gyerek vett részt öt éves kortól egészen 14 éves korig. A kilencórától 14 óráig tartó időszakban a sakk mellett mozgásra is jutott idő, az iskola udvarán lehetőség nyílt szabad játékra, a szellemi megterhelés levezetésére is.

A résztvevőkkel három csoportban foglalkoztak az ajkai sakk szakosztályok játékosai. A középhaladók voltak a legtöbben, őket Pongrácz Emil, Babócs Gyula és Ludvai Zsolt tanította. Főleg megnyitásmérettel ismerkedtek, a végjáték és a középjáték elemeit gyakorolták.

A haladókat Paksa Rudolf

gazdagította naprakész ismeretekkel. A FIDE mester sok újdonságot mutatott a gyerekeknek, az előző napokban lezajlott világversenypartijából is hozott magával egyet-kettőt, hogy együtt kielemezzék a tanulságokat. Az érdekességeket feladványként tárta tanítványai elé a demonstrációs mágneses táblán.

A kezdőket Czingler Sándor vezette be a sportág rejtelmeibe, egy alkalommal pedig Babócs Gyula tartott foglalkozást számukra.

A tábor versennyel zárult a hét végén. A versenyengedéllyel rendelkező játékosok elindulhattak Ajka Város Nyílt Rapid Bajnokságán, a Csaba Árpád emlékversenyen, a többiek pedig házi versenyen mérhették össze tudásukat.

zsge



Paksa Rudolf szimultánt is adott a gyerekeknek

(Fotó: Györkösi)

Nagyszabású ünnepségek Csekúton és Padragon

A 800 éves Ajka kulturális vetétkedőjén megnyert 4 és 2 millió forintos beruházások, emlékhelyek, eszközbeszerzések átadási ünnepségei július 30-án 16 órakor kezdődnek a csekúti ravatalozónál. A temetőben nyugvó, bányabalesetben elhunyt áldozatok emléktáblája előtt beszédet mond Pölczmann István bányamémök. 16:30-kor a Csonka-torony helyén létesített parknak az átadása, felszentelése zajlik Puskás Károly önkormányzati képviselő avatóbeszédével. 17 órakor Csekút falu önállóságának emlékhelyénél Varga György helytörténész, a Csekúti Baráti Kör tagja méltatja a településrészen lakók sok évszázados tevékenységét. 17:30-kor a Padragkúti Művelődési Háznál a beszerzett eszközök avatása történik Vargáné Parrag Leonóra közreműködésével. Befejezésül Schwartz Béla polgármester értékeli a Padrag és Csekút városrészek által megvalósult beruházások összességét, majd felavatja az udvaron megépített Falukemencét.

A szervezők várják az érdeklődőket a településrészen e rendkívüli eseményére.

Cs.B.E.

POSTALÁDÁNKBÓL

Testi-lelki-szellemi Harmóniában

Egy vidám csapat szállt le Úrkúton július 20-án az ajkai buszról, hogy megismerje a község nevezetességeit. A sétát a Falukútnál kezdték. Ez az a pont, amiről a település a nevét kapta. Innen az állatsimogatót érintve a Csárdahegyi Őskarszt hátsó bejáratán léptek be a védett területre. Kimerítő információt kaptak a mangánérc bányászatáról, a hely geológiai tulajdonságairól. Csodálatos látvány tárult a szemük elé!

A következő állomás a katolikus templom volt, ahol Kovács Mihály plébános mutatta be az épületet, majd a jelen lévők imával és énekkel mondtak köszönetet. Innen a csoport a Falumúzeumba indult, amelynek épülete egykor a bányához tartozott, de most egy, a sváb hagyományokat ápoló gazdag és érdekes kiállítás látható benne.

De kik is ezek a vidám kirándulók? A legújabb ajkai klub, a Harmónia tagjai. A klub 2016. május 10-én alakult 52 fővel, és ez a fenti programjuk már a harmadik volt e rövid idő alatt.

Elsőként az ajkai Templom-dombon a helyi múzeumban jártak, ahol Angermayer Judit mutatta be a kiállítás változatos helytörténeti, irodalmi és ipart ismertető anyagát. Volt, aki először látta a kiállítást.

Második alkalommal egy közeli gyönyörű települést, Magyarpolányt ismerhették meg a klub tagjai Pintérné Kata kalauzolásával. A program a helyi katolikus templomban kezdődött, ahol a résztvevők részletesen hallhattak az épület történetéről, bámulatos freskóiról, a felújításról. A templom előtti füves téren Vajda Zsuzsanna vezetésével meridián tornán vehettek részt, majd felrisszülve járta végig a csapat a Kálváriát, amelynek tetejéről páratlan panoráma tárult a résztvevők elé. A csodálatos akusztikájú kápolnában felejthetetlen élményt nyújtott a Jubilate kórus tagjainak éneke.

Rövid látogatás következett Kiss Miklós üvegművésznél, majd a Szentkúthoz gyalogoltak a túrázók. A forrásvíz megízlése és egy rövid pihenő után egy másik csodás erdei úton értek vissza a faluba. Itt is igazi vendégszeretben volt részük!

Remek, szépre-jóra érzékeny, kíváncsi csapat, remek programok – ez a Harmónia Klub. Öröm közéljük tartozni!

Pálosiné Nagy Katalin klubtag

A 2. SZAKMA IS INGYENES !

A PSZC ACSÁDY IGNÁC SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJA
(8500 PÁPA, Erkel F. u.39.) **felvételt hirdet:**

8 osztályt végzettek részére:

- 3 éves szakközépiskolai képzések: **szociális gondozó és ápoló; eladó; hegesztő; villanyszerelő; festő, mázó, tapétázó; asztalos; gépi forgácsoló**
- 4+1 éves szakközépiskolai képzések (érettségi + 2 szakma): **autószerelő; vendéglátásszervező**

érettségizettek részére 2 éves képzések:

- emelt szintű szakképzés: **vendéglátásszervező; erősáramú elektrotechnikus; faipari technikus**
- középszintű szakképzés: **szociális gondozó és ápoló; eladó; hegesztő; villanyszerelő; festő, mázó, tapétázó; asztalos; gépi forgácsoló; szakács**

6 osztályt végzett 15. életévüket betöltött fiatalok részére 2 éves alapkülső végzettséget és rész-szakképzést nyújtó képzések: szobafestő; lakástextil-készítő

szakmával rendelkezők számára 2 éves érettségire felkészítő oktatás

CNC-gépező - AJKAI HELYSZÍNEN

1 éves képzés ingyenes felnőttoktatás korhatár nélkül - Páparól az átjárás biztosított (felvétel feltétele: gépi forgácsoló, gépjáratéchnológiai technikus, v. fémforgácsoló szakmai végzettség megléte)

Érdeklődni: 89/313-055 telefonszámon, vagy acsady.papa@gmail.com email címen lehet



Borostyán sakkturna

A múlt héten csütörtöktől vasárnapig tartott a 29. Borostyán sakkturna a szabadidőközpontban. A versenyt négy nap alatt hét fordulóban bonyolították le, úgynevezett szteder játéktémpóban. Czingler Sándor szervező elmondta, hogy a délelőtti és délutáni is zajló egy-egy forduló meglehetősen fárasztó, főleg az idősebbeknek.

A 14 helyi versenyző mellett Budapestről, Celldömölkéről, Páparól, Tapolcáról is érkeztek a hagyománnyá vált sakkturnára, amelyre bárki benevezhetett. Összesen 33-an versenyeztek. A mezőnyben több korosztályos bajnok, és diákolimpiai bajnok szerepelt a fiúk és a lányok között egyaránt. A legfiatalabb játékos Budapestről érkezett, ő írni még nem tud, de sakkozni már igen. A legidősebb résztvevő egy 82 éves ajkai versenyző volt.

A sakkturna főversenyének győztese az ajkai Egresi Máté lett. Második helyezést ért el Margl Roland, harmadikként pedig Marton József végzett. Ifjúsági kategóriában Karácsonyi Gellért bizonyult a legjobbnak, őt Juhász Judit és Gaál Zsóka követte. A díjakat Mihályfi Gábor, a Bányász Sportkör sakk szakosztályának vezetője adta át.

zsge

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

VÁROS KÖRNYÉKI KIRÁNDULÓHELYEK

A Molnár Gábor Parkerdő

Egykoron a Parkerdő a legkedvesebb kirándulóhelyünk volt. A bányász megemlékezések kívül azonban már évek óta nem hallottunk nagyobb ottani rendezvényről, utánajárunk: milyen lehetőségekkel várja a Parkerdő a mai látogatókat?

Hétfői napon csupán a mi kis négyfős csoportunk volt fent az erdőben. A múzeum és a vendéglő is be volt zárva. A három újabb faházban sem volt mozgás, de szemmel látható volt, hogy lakják őket. Elsétáltunk a régi faházakhoz, de életnek semmi jelét nem tapasztaltuk. A bozótosok között elő-előbukantak a számunkra kedves fa épületek – zárt kapukkal. A jól ismert út végén két új házat azért láttunk, amelyek a mai kor igényei szerint készültek. A felvonó nyomait is felfedeztük. Lehangelő volt sok év távlatában ellátogatni az egykor szebb napokat megélt festői helyre.



A sifelvonó maradványai már alig látszanak ki a bozótból
(Fotó: Györkös)

A hatvanas években Bányászati Múzeumot alakítottak ki az 1965-ben bezárt Ármin-aknát megőrkítendő, ami tisztelgés volt a száz éves bányászat előtt. Őslyeny- és kőzetár is helyet kapott egy kis épületben. A csodálatos fekvése miatt a völgy alkalmassá vált közösségi terület létrehozására. A hetvenes évek elejétől éttermet építettek, szánkópályát, sípályát létesítettek, ahol felvonó is működött. Később épített színpadot alakítottak ki és itt tartották a bányásznapokat, a május elsejei ünnepségek délutáni programjait, amelyeken több ezren vettek részt. Külön buszjáratokat indítottak a városból. Az Ajkai Bányász SK focistái a közelben lévő púpon harcolták ki az NB II-be jutást, amikor megnyerték az NB III-as bajnokságot 1969-ben. Az egyre népszerűbb kirándulóhelyeken cégek, intézmények faházakat építettek a dolgozóik részére, akik a brigádredezvényeket, továbbképzéseket, banketteket és családi eseményeket tartottak ott. Akkor még nem tiltották a hóvirág szedését. Családok lepték el a lankákat és botokra felkötött csok-

rokkal érkeztek vissza a városba. Számátalan sportesemény zajlott a völgyben és a környező erdőben. Többek között a tájékozódási futást őrök és a túrázók kedvenc helyévé vált. Aztán a rendszerváltás, a privatizáció, a bányászat megszűnése hatására egyre kevesebben jártak fel. Megszűnt a tornapálya, a tanösvény. Pár évig a vendéglő is be volt zárva. A felvonó motorját ellopták, így 2013-óta az sem üzemel.

Az első lehangoló élmény miatt pár hét múlva visszatértünk, amikor nyitva volt a múzeum és a vendéglátó egység. Bányász nyugdíjasok népesítették be a völgyet. Óvodások énekétől volt hangos a színpad környéke. Íjászpálya színes céltáblái csalogattak. A parkolóban autók sorakoztak.

Napjainkban egy vállalkozó szellemű fiatalember, Strausz Roland vette kezébe a dolgokat a völgyben. Három faházat üze-

mellet a vendéglő mellett, amelyek szinte egész évben telt házasak. Csapatépítő tréningeknek, osztálytalálkozóknak adnak otthont. Lakodalmakat tartanak, távol a város zajától. Most épül a negyedik ház, amely a kikapcsolódást, relaxálást fogja biztosítani a vendégek részére. Az íjászpályát ingyen használhatják a látogatók. Az Országos Természetjáró Szövetség tagjaként 3-25 km-es távolságot lehet bejárni (Úrkút, Felsőcsinger, Sárcsi-kút és tanösvény, erdei iskola, Kab-hegy, Balaton-felvidék). Teljesítménytúrákat szerveznek tavasszal és ősszel. Tervei között szerepel erdei tornapálya és játszótér megépítése, amelyek remélhetőleg megvalósulnak, hiszen kisgyerekes szülők gyakran felkeresik a helyet. Sajnos a bányásznap megtartásának a felélesztése sok akadályba ütközik.

A fentiekből látható, hogy átalakult a ma már Molnár Gábor nevét viselő Parkerdő funkciója. Nagy népiünnepélyek nemigen várhatóak már ott, de a pihenésre, kikapcsolódásra vágyók számtalan lehetőség közül választhatnak.
Cs. Bosits Évi

POKÉMON GO Senki nem képzelheti, hogy csak egy játékbábu

Veszélyesek lehetnek a virtuális szörnyek



Szörnyecskét jeleznek a telefonok

(Fotó: Futó)

Itt a legújabb örület. Magyarországon, Ajkán is hódít a Pokémon GO nevű játék. Egyre több fiatalot látni az utcákon lehajtott fejjel szörnyecskékre vadászni. Vajon mi lehet az okostelefonos boszorkányság titka? Népszerűség, változó értékrend, virtuális lét. Szubjektív szösszenet két világ határáról.

Napjainkban az internet már az élet szerves részévé vált. Kitölti a mindennapokat, meghatározza az emberek gondolkodásmódját. Térnyerése óta az adatok/képek/videók alkotják a kultúra alapját, aminek köszönhetően információs társadalomként definiálható korunk. Mivel a technológiai fejlettség következtében már az átlagfogyasztót körülvevő adatáramlásnak sincs térbeli vagy időbeli korlátja, a világ szinte faluvá zsugorodott.

A virtuális és valóságos tér

összemosódik, ahol minden a megfoghatóságtól az anyagtalanság felé halad. Cseppfolyósodnak a tevékenységek, eltűnnek a határok. A többség az okostelefonjával kel és fekszik, minden pillanatát online éli. Megváltozott a fontossági sorrend, hiszen először megy a kép a netre, utána lehet vacsorázni, bulizni vagy esetleg gondolkodni. Megváltoztak az egymás közti kapcsolatok, átalakult a nyilvánosság és a közterekhez való viszony is. Az élet szokásos alapkérdései helyett az élménykeresés és a

fogyasztás érvényesül, amihez különböző médiumok asziszisztálnak.

A nem is annyira új keletű (1996-os) Pokémon elnevezésű kézi játékkonzolra tervezett szerepjáték utódja a Pokémon GO, ahol a fent említett tendencia jól érzékelhető, ugyanis a játékosok lényegében nem csak az online, hanem a valós tereket is bekebelezik. Az érzékelhető való világ a játék pályájává válik, ugyanis a Google Térkép adatbázisa az alapja. Megjelenésétől világsiker, csak az Egyesült Államokban néhány nap alatt az aktív felhasználók száma elérte a 21 milliót, és mostanra már hazánkban is egyre többen csatlakoznak hozzá.

Olyan „hibrid tér” alakult ki, ami mobil, a felhasználók folyamatos mozgása hozza

Ezt még feladni sem egyszerű

Hosszu József él-hal a bringázásért. A BRM (Brevet Randonneurs Mondiaux) kerékpáros mozgalom tagjaként rendszeresen több száz kilométeres kihívásokat teljesít. Úgy tűnik, hogy feszegeti a határait, ám szerinte csak így lehet fejlődni. Három hónap alatt hét szervezett túrán és több mint 2 300 kilométeren van túl. A többség nem érti, vagy legalábbis furcsának tartja a szenvedélyét.

- Hogyan lehet sok száz kilométert biciklivel legyűrni? Milyen motiváció kell, hogy valaki egy ilyen embert próbáló tevékenységbe kezdjen? - záporoznak a kérdések általában a sportember felé.

Az ajkai bringás szerint az elhivatottság a lényeg, mert a BRM túrákon tényleg minden megtörténhet. Az élményszerzés egy különleges módjának tartja a hosszú távú szervezett kerékpározást, ahol kikapcsolódhat, mégis bebizonyíthatja (elsősorban) magának, hogy van élet a holtponatokon (nehézségeken, fáradtságon) túl is.

- Idén áprilistól kissé összehúzódtak a teljesítménytúrák, átlagosan kéthetente indultunk a megmértetésekre, amelyek között három 200 kilométeres, egy 320 kilométeres, egy 360-as, egy 420-as és egy 610 kilométeres táv is meghódításra várt. Minden alkalom más volt, mint az előtte lévők, a megoldandó



Hosszu József és bringája

(Fotó: Györkös)

problémáknak és a gyakran extrém időjárási viszonyoknak köszönhetően, de pont ezért érzem kihívásnak a távok megtételét. A rutin sokat segített a kitűzött célok elérésében, de az erőnlét csak egy dolog, ugyanis

nem lehet igazán felkészülni a váratlan körülményekre, azokat újra és újra meg kell tapasztalni a fejlődéshez – fogalmazta meg József.

A kitartó kerékpáros szerint mindenkinek, aki hasonlóra

létre, akik a hordozható eszközök segítségével folyamatosan kapcsolatban állnak az internettel és a többi felhasználóval miközben játszanak. A Pokémon GO-val a valós tér és a virtuális világ között a határ tehát végleg megszűnt, a köztér belesimulnak, háttérként szolgálnak a virtuális közegben lejátszódó folyamatoknak. Ez nem feltétlen baj, hiszen kímélődik a fiatalokat a négy fal közül, ám veszélyeket is hordoz.

A hegyen-völgyön, építményeken át tartó pokémonvadászat nem csupán az adrenalinserzésről, élménykeresésről és időtöltésről szól, addiktív mivoltának köszönhetően függőséget is okozhat. Mivel a jelenség pillanatok alatt ismertté és népszerűvé vált világszerte, ezért egyre többen vágnak bele a vadászatba olyan helyeken is ahol nem kéne. Tudomásunkra jutott, hogy a Bosznia-Hercegovinába látogató magyar állampolgárok figyelmét már felhívták, hogy nem tanácsos befeleledkezni a Pokémon GO-ba ugyanis a játék nem veszi figyelembe a területen található aknamezőket. A gyakori esőzések és földcsuszamlások miatt pedig a jelzőtáblák elmozdulhatnak, így egyáltalán nem javasolt a lakatlan területek felfedezése a játék útmutatása alapján. Sokan erre csak legyintenek, szerintük ugyanis ez csak ijesztgetés, de érdemes komolyan venni, hogy hiába tűnik ismerősnek a terep, ami váratlan környezeté alakul át az applikáció hatására, azért az mégse egy játéktábla fababukkal...
SzR.

Strandszínházban A dzsungel könyve

Szeretettel várunk minden kedves vendéget augusztus 13-án 20.00 órától a strandszínház előadására a Városi Strand és Élmenyfürdő területén, ahol a Pannon Várszínház előadásában A dzsungel könyve című musical tekinthető meg.

Dés László - Geszti Péter - Békés Pál: A dzsungel könyve
Rendezte: Vándorfi László

A Kipling-regény alapján készült rendkívül népszerű musical a dzsungelt, mint emberi társadalmunk tükörképét értelmezi. Ebben a valóságban az emberi tulajdonságokkal felruházott vadak létünk jobbak felét képviselik: kemények, de őszinték, a dzsungel-társadalom a természet áthághatatlan, szigorú törvényei szerint él. Az itt felnevelkedő Maugli megvívja nagy küzdelmeit, de az emberi társadalom számára, sokszor aljas erővel szemben csaknem alulmarad. Ám egy, csak a homo sapiensre jellemző erő mégis visszahívja az emberek közösségébe: a szerelem. A darab megrázó fináléjában egy új emberpár, korunk Ádáma és Évája áll szemben a megváltásra váró világgal.

Az izgalmas és szép jelenetek zenei világa megrázó, fel-



Egy látványos jelenet a darabból

emelő és sokszor ellenállhatatlan humorral teli. A dalok, a szövegek ironikus rétege fergeteges szövegpoénokkal, kiemelkedő zenei stílusparódiákkal valósul meg. A dzsungel könyve azon ritka produkciók egyike, amely mindenekelőtt az ifjúságnak szól, ám életmodell-jellege minden korosztály számára alapvető felismeréseket, élményeket, katarzist nyújt.

Az eredeti színpadi változat kialakításában közreműködött: Hegedűs D. Géza és Radnóti Zsuzsa.

Szereplők Maugli: Kékesi Gábor, Akela: Keresztesi László, Bagira: Stefancsik Annamária, Balú: Kiss T. István, Ká: Kovács Ágnes Magdolna, Sir Kán: Zayzon Csaba, Csili: Molnár Ervin, Túna: Telegdi

Kamilla, Buldeo: Kiss Dávid
A dzsungel állatai és emberei: Szelle Dávid, Hegyi Zsombor Zsolt, Farkas-Csányi Attila, Lenchés Márton, Pun Péter, Sente Árpád Csaba, Pfitzner Andrea, Huszti Réka, Csepely Fanni, Staub Viktória, Gfeller Fanni, Hercsik Rebeka, Lakatos Anita, Holczer Réka, Kovács Fruzsina, Dudi Viktória, Kurdi Panna, Farkas Rebeka, Pápai Polli, Balázs Petra, Iker Bianka

Díszlet- és jelmeztervező: Kovács Yvette Alida,

Zenei vezető: Regovics Zsuzsa

Művészeti munkatársak: Kiss Dávid, Jenei Zoltán

Koreográfus: Krámer György, Bóbis László

Az előadás időtartama: 2 óra 30 perc, szünettel

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi heti műsora

Jégkorszak – A nagy bum
3D - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - július 28. csütörtök-augusztus 3. szerda között minden nap 14.00

A kis kedvenceink titkos élete 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - augusztus 4. csütörtök - augusztus 10. szerda között 12.30, 14.15, illetve szombat, hétfő, szerda 16.00-kor is! - augusztus 11. csütörtök- augusztus 17. szerda között 12.30, 14.15, 16.00 (péntek, vasárnap, kedd 14.15-kor 2D-és vetítés!!!)

Star Trek: Mindenem túl 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm - július 28. csütörtök-augusztus 3. szerda között csütörtök, kedd 16.00, péntek 20.30, szombat, hétfő, szerda 18.00

Jason Bourne - színes, magyarul beszélő, amerikai akcióthriller - július 28. csütörtök-augusztus 2. szerda között csütörtök, kedd 18.15, 20.30 péntek 16.00, 18.15, szombat, hétfő, szerda 16.00, 20.30, vasárnap 16.00 - augusztus 4. csütörtök- augusztus 10. szerda között csütörtök, kedd 16.00, péntek, vasárnap 20.30, szombat, hétfő és szerda 18.00

Szellemirtók 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm-vígjáték - augusztus 4. csütörtök - augusztus 10. szerda között csütörtök, kedd 20.30, péntek, vasárnap 18.15

Öngyilkos osztag 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm - augusztus 4. csütörtök - augusztus 10. szerda között csütörtök, kedd 18.15, péntek, vasárnap 16.00, szombat, hétfő és szerda 20.15 - augusztus 11. csütörtök - augusztus 17. szerda között csütörtök, szombat, hétfő, szerda 18.00, péntek, vasárnap, kedd 20.00

Rossz anyák - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték - augusztus 11. csütörtök - augusztus 17. szerda között csütörtök, szombat, hétfő, szerda 20.30, péntek, vasárnap, kedd 18.00

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetők

ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képtársaságban tájékozódhatnak.

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Július 30-án 17.30 órától az Ajkai Fotóklub és az Úrkúti Csillagászati Klub éjszakai túrája a Bakony vonulatai között.

Augusztus 13-án 10.00 órakor Somlócsúcs-futás a somlói Hegykapu étteremtől a Szent István Kilátóig.

Augusztus 13-án 11.00 órakor Mesevarázs címmel zenei játszódozás lesz a Városi Strand és Élmenyfürdő területén a Pannon Várszínház tagjaival.

Augusztus 13-án 20.00 órától strandszínház a Városi Strand és Élmenyfürdő területén. A Pannon Várszínház előadásában A dzsungel könyve című musical tekinthető meg.

Augusztus 18-án 17.00 órakor Benkő Imre fotóművész kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Bérleti felhívás

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel várja régi és új nézőit a 2016-2017-es évad bérletes színházi előadásaira.

Bródy Imre bérlet: csütörtök – 4 előadás

Műsorterv:
Október 13. 19 óra – Pannon Várszínház: Egy bolond százat csinál (vígjáték)

November 17. 19 óra – Pannon Várszínház: Mária evangéliuma (rockopera)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Tamási Áron bérlet: péntek – 5 előadás

Műsorterv:
Október 14. 19 óra – Pannon

Várszínház: Egy bolond százat csinál (vígjáték)

November 18. 19 óra – Pannon Várszínház: Mária evangéliuma (rockopera)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veszprémi Petőfi Színház: Család ellen nincs orvosság (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veszprémi Petőfi Színház: Család ellen nincs orvosság (vígjáték)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veszprémi Petőfi Színház: Család ellen nincs orvosság (vígjáték)

Régi bérleteseknek szeptember 9-ig lehetőséget biztosítanak a bérletek megújítására.

Személyesen a művelődési központban (munkanapokon 8.00-16.00 óráig), vagy a 211-745-ös telefonszámon.

A színházbérletek átvehetőek szeptember 19-től október 5-ig a művelődési központban, hétköznapokon 10.00-17.00-óráig.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Szeretettel várjuk régi és új nézőnket!

Somlói programpótlások

Két sikeres nap után a rossz idő miatt elmaradtak a Somló Hegy Hangja fesztivál hétvégi programjai. Az elmaradt programokat azonban későbbi időpontokban maradéktalanul megtartják. A Fölszállott a Páva gálaműsort és a Dunántúli Népi Kommandó előadását augusztus 6-án, szombaton rendezik meg Dobán, a Sportpályán. A Csik Zenekar koncertét és a közösségek, értékek találkozáját szeptember 18-án, vasárnap tartják meg Kiscsősön.

Túrázás a csillagok alatt

Szeretettel vár minden érdeklődőt az Ajkai Fotóklub és az Úrkúti Csillagászati Klub egy izgalmas éjszakai túrázón a Bakony vonulatai között július 30-án (szombaton) 17:30-tól, a Sárcsikútnál!

Részletes program:
17.30 órától 18.00-ig: érkezés a Sárcsikúthoz. (Kérjük, hogy a gyülekezési időben érkezzenek! Köszönjük!)

18.00-tól 20.40-ig a Sárcsikútnál ismerkedünk a természetfotózás titkaival az Ajkai

Fotóklub lelkes tagjainak segítségével. Megtudhatjuk, milyen a jó természetfotó, hogyan készíthető el, s milyen eszközökre van hozzá szükségünk. A Klub optikái, fényképezőgépei (felügyelet mellett) kipróbálhatóak. A fotós szakemberek készséggel segítenek elmélyedni a témában.

20.45-től gyülekezés a csillagászati túrához, majd indulás Sárcsikúttól.

1. Távcsoves állomás: Ismerkedés a planétákkal. Kalandozás a Mars és a Szaturnusz bolygók között.

2. Távcsoves állomás: Kilépés a Naprendszerből. Kettőscsillagok, csillagködök és galaxisunk egyéb érdekességeinek megismerése.

3. Távcsoves állomás: Az éjszakai égbolt csodái és azok fényképes rögzítésének mikéntje. További utazás az égbolt meghökkenítő égitestjei között.

Az utolsó állomás után visszaindulás Sárcsikútra. A túra teljes hossza körülbelül 7 km. A program ingyenes!

KÉK HÍREK

Ne váljon strandoló áldozattá!

A nyári melegben sokan választják a strandokat, kikapcsolódás, nyaralás céljából. A nagy tömeg alkalmas arra, hogy a tolvajok észrevétlenül ellopják az értékeinket, amiket őrizetlenül a parton vagy parkolás után az autónkban hagyunk.

A védekezés legjobb módszere a megelőzés. Ezért, mielőtt a járművünket a parkolóban hagyjuk, győződjünk meg róla, hogy semmilyen tárgyat nem hagyunk szem előtt, ha mégis van olyan csomag, amit az autóban szeretnénk hagyni azt lehetőség szerint a csomagtartóban helyezük el! Miután a strandra bementünk, ha van lehetőségünk rá, az értékeinket helyezük el értékmezőzobé! Amennyiben ez nem lehetséges, a csomagokra, értékekre, felváltva vigyázzunk, ezzel nem adunk lehetőséget a tolvajoknak a lopásra!

Kerékpárost ütött el autójával

Vádemelési javaslattal zárták le az ajkai rendőrök egy kerékpáros-baleset miatt indított nyomozást.

Egy 46 éves férfi június 12-én 20 óra körül Ajka belterületén, a Petőfi Sándor utcában közlekedett személygépkocsijával. Nem az út vonalvezetésének megfelelő sebességgel haladt, ezért egy erősen jobbra ívelő útkanyarulatban járműve megcsúszott, majd átsodródott az ellentétes irányú forgalmi sávba, ahol elütötte a vele szemben kerékpárral, szabályosan közlekedő sértettet. A kerékpáros a baleset következtében nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A 46 éves ajkai lakos ellen közúti baleset okozása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság a napokban befejezte. Az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.

Teltházzal táboroztak a Balatonon és itthon

Népszerű volt a fiatalok körében az Ajkai Trampolin SE (ATSE) által szervezett két kézilabdás tábor, ahol az edzéseken túl a kikapcsolódásra is hangsúlyt helyeztek a szervezők. A programokról Végh Balázs, az ATSE egyik trénera számolt be lapunknak.

– Minden tekintetben nagy-szerű idényt zárt az egyesületünk ebben a szezonban. Csapatunk a Gyermekekbajnokságban és a Kisiskolás bajnokságban is kitétek magukért az év során. Olyan egyesületekkel is szoros csatát vívtunk, vagy legyőztük őket, amelyek kvalifikáltabbak voltak nálunk. A sikereket és a kitartást nyári táborozással háláltuk meg a gyerekeknek két turnusban – tájékoztatott az edző.

Az egyesület negyven fiatalja egy hetet töltött el a város balatonszepezi táborában, ahol számtalan élménnyel gazdagodtak. A mindennapos

– többnyire játékos – edzések mellett áthajóztak Balatonboglárra, hogy a Nemzeti Kézilabda Akadémia Központjában eltölthessenek el egy délutánt a válogatott *Mocsai Tamással*. A sportoláson túl maradt idő a strandolásra, illetve egy különleges edzésre is Zánkán. A Szegedi Miniszínház produkcióját is megtekinthették, de a hagyományos programok se maradtak ki a vakációs dzsemboriból. Volt tehát akadályverseny, tombola és esti táborozás is.

– A balatoni rendezvény után ajkai napközis tábor hirdettünk szintén negyven gyermeknek. Míg Szepezdre inkább az idősebbek jöttek, addig a helyi foglalkozásra a kisebbeket vártuk. Hazai terepen mindennap tartottunk edzést – előfordult, hogy akár kettőt-hármat naponta –, ám fontosnak véltük a tartalmas kikapcsolódás és feltöltődés biztosítását is a srácoknak,



Boglári csoportkép a táborozókról, középen Mocsai Tamással

így a strand, a kézműves programok, a kézilabdás videók, vagy a váltóversenyek is helyet kaptak a héten. Akárcsak a bemutató edzés és egy búcsúmeccs, ahol a tőlünk kiöregedő, a KK Ajkához viszont felnövő tehetségeink játszottak – foglalta össze a tréner.

Végh Balásztól azt is megtudtuk, hogy az egyesület két csapattal részt vesz a nemzetközi Cell Kupán augusztus 8-12. között, így az edzések a táborokat követően sem álltak le. A gyerekek készülnek a megmérettetésekre és várják a szurkolókat a meccsre.

SZR.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés

Az FC Ajka szombaton 17.30-kor fogadja a Szekszárd együttesét.

NB III. Nyugati csoport

Az FC Ajka Tatabányán kezdi a bajnokságot szombaton 17.30-kor. A Veszprém Ajkán fogadja a Puskás Akadémia II. csapatát vasárnap 17.30-kor.

Kézilabda

A hagyományokhoz híven városunk idén is részt vesz a nemzetközi Celi Kupa lebonyolításában. A sportsarnokba és a Fekete István iskola tomatermébe kilátogató nézők ajkai utánpótlás

csapatoknak is szurkolhatnak augusztus 7-12. között délelőtt és délután egyaránt.

Lövészet

Kispuska, sportpisztoly és központi gyújtású pisztoly kategóriában rendeznek lövészversenyt augusztus 7-én vasárnap az ajkai lőtér (Sport utca 25.). A verseny 9 órakor kezdődik, nevezni a helyszínen lehet.

Sportmúzeum

A kiállítás a Bányász sportcentrum épületében várja a látogatókat, szerdánként 10-12 és 16-18 óra között.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzések

ZTE FC – FC Ajka 3-3

Ajka: Balogh (Dénes), Komáromi (Pál), Pákai, Fodor, Köles (Ambrus), Tölgyesi, Pavlitzky (Udvardi M.), Ribarics, Hanzl (Kovács), Udvardi M. (Bencze), Csordás (Szabó), vezetőedző: Bücs Zsolt
gól: Csordás, Szabó, Tölgyesi

FC Ajka – Veszprém LS 3-2

Ajka: Dénes, Komáromi, Pákai, Ambrus, Udvardi M., Udvardi M., Tölgyesi, Hanzl, Ribarics, Rosta, Bencze, pályára lépett: Fodor, Juhász, Csordás, Szabó, Szarka, Pavlitzky, vezetőedző: Bücs Zsolt
gól: Rosta, Ribarics, Csordás

FC Ajka – Gyirmót FC Győr II. 3-0

Ajka: Balogh, Köles, Pákai, Fodor, Lattenstein, Tölgyesi, Rosta, Hanzl, Pavlitzky, Major, pályára léptek még: Dénes, Bencze, Udvardi M., Udvardi M., Ambrus, Ribarics, Szabó, vezetőedző: Bücs Zsolt
gól: Pákai, Tölgyesi, Hanzl

Sárvár FC – FC Ajka 1-1

Ajka: Dénes, Köles, Pákai (Rosta), Fodor, Nagy, Tölgyesi, Pav-

litzky, Lattenstein (Csordás), Hanzl (Udvardi M.), Major (Ribarics), Kovács (Bencze), vezetőedző: Bücs Zsolt
gól: Rosta

Városi kispályás bajnokság

Bercsényi-Retro Caffé – Gépállat SC 3-2, Bakony FC – Viva Tours Ajkarendek 3-3, Unimontex – Delta-Cat 4-3, Joker – Teka-Szuperinfó 2-3, Roma – ASE Tandem 11-3, Balhus Bútor – Roma 10-4, Viva Tours Ajkarendek – Delta-Cat 6-3, Joker – Bakony FC 2-7, Gépállat SC – Teka-Szuperinfó 1-5, ASE Tandem – Unimontex 6-13, Ajka SE Kovács Autóház – Seidel Hungária 13-0, Tarantula FC – Poppe-Potthoff 5-1, Brazil Gépsor – MGI 5-0, Bolero A.E. Kft. – AVÉP SC 9-2, Tarantula – Brazil Gépsor 2-6, AVÉP SC – Seidel Hungária 3-9, MGI – Euronics-Pulzus 2-8, Bolero A.E. Kft. – Hőerőmű 2-4

Öregfiúk bajnokság

Ajkai Bányász – Ajkarendek 12-3, Euronics-Pulzus – Bercsényi-Kontex 4-2, Ajkarendek – Bercsényi-Kontex 5-0, Bakony Erőmű – Retro 8-4, Gold Boys – Tarantula FC 7-2, Lakner Üzlet – Euronics-Pulzus 2-3

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Kezdődik a bajnokság az NB III-ban

Jánka Sándor négy éremmel tért haza az EB-ről

Szinte teljesen kialakult az FC Ajka kerete, a csapat bizakodva várja a bajnokság kezdetét, amelyben a tervek szerint harcban állnak majd a dobogóért.

Közeledik a labdarúgó NB III. Nyugati csoportjának rajtja, így az FC Ajkának sincs már sok ideje a felkészülésre. A keret lassan összeáll, Bücs Zsolt vezetőedző már csak a középpálya két szélére igazolna új játékost. Mint ismeretes, a csapat jelentős része távozott, miután a gárda kiesett az NB II-ből. Mindössze hét labdarúgó, Pákai Gergő, Nagy Bálint, Pál Dávid, Fodor Marcell, Lattenstein Norbert, Pavlitzky Balázs és Major Norbert maradt a klubnál. Utóbbi játéka kérdéses a következő hetekben, a napokban ugyanis éppen orvosi kivizsgáláson vesz részt. A nyári szünetben számos régi és új arc érkezett Ajkára. Balogh Márton, aki városunkban nevelkedett Hévízről tért haza. A kezdőcsapatba kerülésért egy rutinos hálóőrrel kell megküzdenie, Dénes Zsolt Ausztriából igazolt hazánkba. A III. Kerületől érkező, NB I-ben és NB II-ben is számos mérkőzésen szereplő Juhász Dániel a védelem és a középpálya bal oldalán lesz bevethető, a Győrből érkező Köles Jánosra pedig megbízható védőmunkája és

nagy bedobásai miatt is számít a vezetőedző. A középpálya közepét sikerült megerősíteni, Tölgyesi Viktor Kecskemétről, Hanzl Máté Mosonmagyaróvárról igazolt Ajkára, Csordás Simon pedig Ceglédről tért vissza városunkba. A Zalaegerszegtől érkező Horváth Dániel szintén ezen a poszton bevethető, ám ő sérülés miatt csak a napokban állhatat edzésbe. A középpálya szélén a Dunaújvárosból igazolt Rosta Levente és a Cigándról érkező Ribarics Roland jelenthet megoldást. Ígéretéhez híven a vezetőség próbált minél több ajkai játékost a klubhoz csábítani, vagy itt tartani. Ennek a törekvésnek a szellemében érkezett a csapathoz Veszprémből Udvardi Márk, aki a középpálya minden területén képes játszani és testvére Mózes, akire elsősorban jobbátvéd pozícióban számítanak majd. A szintén ajkai Kovács Gábor hosszú sérülés és ausztriai szereplés után választotta Bücs Zsolt együttesét. De nem csak ő lesz bevethető csatárposzton, hanem a Győrből visszatérő Szabó Zsolt és a Videóton második csapatától

megszerzett Bencze Zsolt is. Az utánpótlásból egy fiatal, Ambrus Kristóf került a felnőtt kerethez, aki edzője szerint megfelelő munkájával a későbbiekben beverekedheti magát a csapatba. A játékosok az elmúlt hetekben megterhelő, főleg erőnléti és állóképességet fejlesztő edzéseken vettek részt, ezután pedig a taktikai elemek gyakorlása következik. Az edzőmérkőzéseken a gárda jó formát mutatott, egy vereség után sorozatban négy összecsapáson nem talált legyőzőre, legutóbb pedig döntetlenre végzett az NB II-ben szereplő Zalaegerszeg otthonában. Bücs Zsolt azonban hangsúlyozta, ezeken a találkozókon nem az eredmény volt a fontos, hanem, hogy megtalálják és kijavítsák a hibákat a bajnoki rajtig. A vezetőedző szerint a legfontosabb tanulság, hogy a középpályás védekezésben és tolódásban akadtak olyan hiányosságok, amelyeket a következő edzéseken gyakorolniuk kell.

Jánka Sándor aranyérmet szerzett a férfi 4x100-as férfi váltó tagjaként a Finnországban rendezett Szervátültettek és Dializáltak Európa-bajnokságán. Az ajkai atléta emellett 100 méter és 200 mé-



Jánka Sándor (Fotó: Györköster síkfutásban, valamint távolugrásban is ezüstéremmel gazdagodott. A Budapesten készülő sportoló elmondta, úgy döntött, tíz év versenyzés után visszavonul, utolsó tornája a spanyolországi világ-bajnokság lesz jövő júniusban. Sándor természetesen gőzerővel készül a megmérettetésre, hogy szép eredménnyel zárhassa pályafutását Malagában.

Dunaújvárosban ugrottak medencébe a Rája '94 ÚK fiataljai, a közép-dunántúli régió versenyen. Újvári Dorina 50 méter mellen arany-, 100 méter háton ezüst-, 200 méter vegyesen pedig bronzérmet szerzett.

Csicsics Richárd

Esőben és sárban is tekernek

Vannak, akik még éjszaka is edzenek közülünk, hogy minél sikeresebben teljesíthessék a soron következő versenyeket – osztották meg lapunkkal a Kiválók KSE tagjai, akiknek szünetükük a kerékpározás, lelkesedésüket pedig tovább fűti, ha jó eredményt érnek el. A közelmúltban Vértesbogláron, Nagykovácsiban és a Tour de Gyömrőn tempóztak.

A terepbringázás szeretete, a kitartó munka és a jó társaság a legjobb recept az egyesület szerint a siker eléréséhez. Mivel az első és a harmadik adott a csapatban a tagok szerint, ezért a felkészülésre fordítanak nagy figyelmet. Ha kell esőben, szélben, sárban, éjszaka vagy éppen hőségben tekernek, hogy élesben a legjobb formájukat hozhassák.

Szeretné Gödri Beátának ez sikerült is, aki a tizedik vértesboglári MTB pikniken Szilágyi Zoltánnal és Ódor Jánossal állt rajthoz a Kiválóktól. Beátának a vértesboglári volt az első versenye, ám ez nem akadályozta meg abban, hogy a dobogón kezdje el bringás karrierjét. A húsz kilométeres rövidtávon ugyanis harmadik helyen végzett Master2 kategóriában. Ódor János ugyanezen kategória ötödik befutója lett. Szilágyi Zoltán az ötven kilométeres távot teljesítette, huszonegyedikként ért célba. A versenyt követően bagdulyással, túrócsuszával és fánkkal pótolhatták a ledolgozott kalóriákat az indulók a szervezők jóvoltából.

A Nagykovácsiban rendezett huszonegyedik Mountain Bike Maratonon, a Magyar

Kupa futam következő állomásán is megmérettették magukat a Kiválók, amit a Tisza kastély parkjában tartottak. Itt két versenyző képviselte az egyesületet. Mrena Dávid és Ódor János is a kicsit több mint huszonkilenc kilométeres rövidtávon indult. A pályát nemcsak a nyolcszázötven méteres szintkülönbség, hanem az éjszakai eső után maradt sár is nehezítette, de az ajkai versenyzők helytálltak a mezőnyben. Dávid a felnőtt férfi kategóriában a tizedik helyet gyűjtötte be, összetettben pedig a negyvennyolcadik lett a százkilencven induló közül. János a Master2-ben a nyolcadik helyre küzdötte fel magát, az abszolút teljesítménye pedig a huszonnyolcadik pozíció megszerzésére volt elegendő. A két

sportoló szerint a versenyen alkalmazott pályakijelölést mindenhol tanítani kellene, olyan hasznos volt. Beszámoltak róla, hogy mindenhol kitáblázták a szervezők, mennyi van még vissza, vagy milyen hosszú emelkedő következik. A veszélyesebb útszakaszokra is felhívták a figyelmet, ami könnyítette a versenyzők dolgát.

Váry Kovács Gergő, a huszonötödik Tour de Gyömrő – Magyar Kerékpáros Amatőr Bajnokság hatodik futamán vett részt közel kétszáz riválissal együtt. Az ajkai versenyző a tavalyi idejéhez képest majd tíz percet javított teljesítményén, ám tempója így is csak a huszonkilencedik helyre volt elegendő kategóriájában. SzR.

Időfutam volt a Kab-hegyen



Idén harmadik alkalommal volt lehetőségük nevezni a kerékpározás szerelmeseinek a Kab-hegyi Rhodius időfutamra, a BringAjka kerékpáros egyesület szervezésében tartott versenyen. A mezőny július 24-én, vasárnap 10 órakor startolt Ajkáról a Hubertus Erdészeti Erdei Iskola után található murvás parkolótól, percenkénti indítással. A cél a Kab-hegy tetején, a kis adótoronynál volt. Ez azt jelenti, hogy a táv 15,99 km, amit nehezített a 375 méteres szintemelkedés is. A verseny útvonala a Kab-hegy déli elkerülőn vezetett, ami elméletileg végig aszfaltozott út, de nem mai aszfalttal és nem autópálya szélességben, valamint vadak felbukkanására is számítani lehetett.

(Fotó: Kenyeres Zsolt)

Kosárlabda akadémia indul szeptemberben

Az utóbbi években felpezsdült a sportélet a városban. A lakosságnak egyre több lehetősége van edzéseken felöltödni, szurkolni, vagy versenyszerűen sportolni. Ajkán jól megfér egymás mellett a jégkorong, a vízilabda, a foci, a kézilabda és a többi mozgásforma. Őstől pedig a kosárlabda is színesíti a palettát – tájékoztatta lapunkat Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója.

A város együttműködési megállapodást kötött a közelmúltban a Hit Gyülekezete által működtetett Szent Pál Akadémiával, ugyanis felmerült az igény, hogy szükség van egy kosárlabda klubra Ajkán, ahol a tehetséges játékosok nem csak amatőrként, hanem versenyszinten is bemutatkozhatnak a nagyközönség előtt.

Az egyezség részeként a budapesti akadémia vállalta, hogy a meccseit a városban játssza, felhívva a figyelmet a sportban rejlő lehetőségekre és közben segíti a megfelelő utánpótlás kinevelését, illetve támogatja egy multifunkcionális kosárlabda csarnok felépítését is, hogy a sportág Ajkán is felvirágozhasson. A tervek szerint a Semmelweis utcai régi iskola épülete adhat otthont az új létesítménynek.

Nem titkolok célunk, hogy egy olyan csapatot hozzunk létre viszonylag rövid idő alatt itt helyben, ami az NB I/B-ben is meg tudja állni a helyét és sikereket ér el. A Szent Pál Akadémia közreműködésével ez megvalósulhat, hiszen szakmai támogatásukkal minden feltétel adott lesz a gyors fejlődéshez – fogalmazott Geri

Gyula, aki szerint biztató jelnek tekinthető, hogy sok 8-18 év közötti fiatal érdeklődik a sportág iránt. A június elején megrendezett streetball fesztivál mérlege legalábbis ezt mutatja, amelyre közel százhatvanan – fiúk-lányok egyaránt, kiskisbajnoktól a középszintűkig – érkeztek. A rendezvényre kifejezetten amatőr játékosokat vártak a szervezők, így ők lepődtek meg a leginkább, hogy nagyjából kilencven gyermek jelezte a programot követően, hogy szívesen kosarazna versenyszerűen a jövőben.

A streetball gála megerősítette az elképzelést, hogy érdemes a kosárlabdával komolyabban foglalkozni a városban. Mivel a Szent Pál Akadémia hozza a felnőtt csapatot és indul a bajnokság szeptem-

bertől, ezért úgy döntöttünk ősztől mindenképpen elindítjuk az utánpótlás-nevelést is. Az edzéseket (heti két-három alkalom) előreláthatólag a sportsarnokban, illetve a Fekete-Vörösmarty Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai épületének tornatermében fogjuk megtartani, amíg nem készül el a kosárlabdacsarnok – tudtuk meg az ügyvezető igazgatótól.

Geri Gyula kiemelte, hogy minden gyermeket szívesen látnak a sportfoglalkozásokon, legyen az akár a szeptembertől induló kosárlabda, akár más mozgásforma. A lényeg, hogy a fiatalok használják ki a város nyújtotta lehetőségeket, amelyek nemcsak az egészségük szempontjából hasznosak, hanem közösségépítő jelleggel is bírnak. SzR.

Ajkai Szó Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@invtel.hu.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradások

Augusztus 3-án (szerdán) 10-től 14 óráig és augusztus 10-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban július 16-án Németh Gábor és Pável Mónika, Bíró Imre és Orbán Melinda, július 23-án Wenczel Tamás és Németh Andrea Viktória. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Szalai Zoltán és Bogdán Martina július 9-én született kisfiát, Domini-

kot, Modori Béla és Vizi Alexandra július 10-én született kisfiát, Levente Dominikot, Ferenczi Árpád és Reindl Katalin július 12-én született kislányát, Lilla Katát, Varga Balázs és Gelencsér Anna július 12-én született kisfiát, Benedeket, Gróf Roland és Treiber Boglárka július 19-én született kisfiát, Róbert Károlyt, Sikos Zoltán és Jován Annamária július 19-én született kisfiát, Dominik Ernőt.

Melegvíz-szünet lesz 10-én

Augusztus 10-én 0 órától augusztus 10-én 24 óráig a használati melegvíz-szolgáltatás szünetel a távhővezeték karbantartási munkái miatt. Felhasználói szíves megértését kéri a Primer Kft.

Vonattal ütközött, megúsza



Egy 51 éves ajkai férfi április 25-én 13 óra körül tehergépkocsijával közlekedett Kolontár külterületén. A csótapusztai elágazónál lévő vasúti átjáróhoz érve későn észlelte a fényoszlopú tilos jelzését. Fékezett, ennek ellenére a vasúti átjáróba csúszott, ahol a Veszprém irányába közlekedő személyvonat mozdonyának ütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt. A férfi ellen közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság a napokban befejezte és az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyészségnek.

(Fotó: police.hu)

Zarándoklat a Kolontári Szentkúthoz

Gyalogos zarándoklat lesz július 31-én (vasárnap) a felújított Kolontári Szentkút Szent Anna-búcsújára. Indulás 12:30-kor az ajkai Szoborparktól (Csónakázó-tó) és Bakonygyepesről a Művelődési Háztól szintén 12:30-kor. A két csapat az Ipari Parkban, az Oázis kertészetnél találkozik. Ezt követően együtt teszik meg a 10 km-es távolságot a tóskberéndi erdőn keresztül. A 16 órakor kezdődő szentmisét dr. Márfi Gyula érsek mutatja be. Ennek keretében megáldja az átalakított, illetve felújított Szentkutat.



AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható honlapunkon:

www.ajkaiszo.hu

APRÓHIRDETÉSEK

- ▶ **Olvastott könyvet vesznek!** Kézpénzzel fizetek! Házhöz megyek! Érd: +36-70/452-77-16
- ▶ **Albérlet kiadó** fiatal pároknak, bútorozottan, hosszú távra. 2 havi kaució szükséges! Érdeklődni: +36-30/235-04-85
- ▶ **Ajka Városi Bölcsőde** munkájára igényes, megbízható **takarítót** keres. Jelentkezni személyesen az intézményben, naponta 7⁰⁰-15⁰⁰ óráig.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerterek ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Még nyitva a Völgy



Kapolcsi életkép

(MTI Fotó: Szigetváry Zsolt)

A 26. Művészetek Völgye összművészeti fesztiválon Kapolcs, Taliándörögdön és Vigántpetenden tíz napon keresztül több mint ezer kulturális program várja az érdeklődőket.

A Taliándörögdön július 22-én tartott megnyitón Osz-

kó-Jakab Natália program- és marketingigazgató elmondta: a fesztivál három települése közül Taliándörögdön a színházé lesz a főszerep, Kapolcson a könnyűzene, Vigántpetenden pedig a komolyzene kerül a középpontba. A Taliándörögdői Nemzeti

Szín-tér programjait a Nemzeti Színház szervezi, de a Színművészeti Egyetemnek is saját udvara lesz a településen. A színház színpadon kortárs társulatokat láthat a közönség és a faluban alakították ki a Fonó-udvart is. Vigántpetenden a katolikus templomban

minden este komolyzenei koncerteket rendeznek, itt lesz hallható az Ajkán is gyakran koncertező *Rákász Gergely* orgonahangversenye is. A kapolcsi katolikus templomban pedig a Virtuózok versenyben megismert fiatalok, köztük *Boros Misi* is fellép. Kapolcson kapott helyet idén is a fesztivál nagyszínpada. A MOL Nagyon Balaton Panoráma Színpadon fellép az Ivan & the Parazol, Péterfy Bori & Love Band, a Hiperkarma, az Irie Mafia, az Anna and the Barbies, az Ocho Macho, a Brains, Szabó Balázs Bandája, a Paddy and the Rats, a Kiscsillag és az Erik Sumo Band, a zárónapon pedig Skye és Ross áll színpadra Morcheeba-ból. Kapolcson van udvara a Design Terminálnak, *Harcsa Veronikának*, *Hobónak* és itt várja a közönséget a Momentán udvar és a Kalácsa versudvar is.

A múlt pénteken kezdődött tíznapos programok július 31-én, vasárnap zárulnak. A települések közt minden nap délelőtt tíz órától késő éjjelig óránként közlekednek Csiga-busz jelzésű fesztiválszuszok.

Nem nehéz a képlet, aki többet nyom ki, az nyert



Az „aranyos” csapat

(Fotó: Györkös)

Legutóbbi lapszámunkban már beszámoltunk *Oszkó Tibor* sikeréről, aki a gyulai fekvenyomó Európa Bajnokságon a 16-17 évesek mezőnyében győzedelmeskedett. Ám a többi ajkai versenyzőnek is jár a kalapemelés. Hihetetlen vagy sem, ők is a dobogó legfelső fokára állhattak fel a megmérettetést követően. Öt Európa bajnok, egy edzőterem. Kulisszatitkok a God Gym-ből.

Rend, tisztaság és a fél falat beborító oklevél kupac fogadott az utcáról belépve. Kint segítséget kellett kérnem, ugyanis még egy szolid táblát sem találtam az edzőterem bejáratáról. Rejtett világ ez, erre hamar rájöttem. Úgy gondoltam, hogy egy ilyen hely csakis egy másfajta, tőlem nagyon távoli dimenzió lehet, ahol minden az izmokról, a fehérjéről és a tökéletes alakról szól. Tévedtem. Sokkal több van benne. Hangulat, biztatás, segítség, egészségmegőrzés és jó társaság.

Goda Gáborral, a terem vezetőjével beszélgetve rájöttem,

hogy sztereotípiákkal illettem korábban a testépítőket (bocs). A kötetlen interjú viszont rávilágított, hogy ez egy meglehetősen sok gyakorlást igénylő sport, amihez nem elég hébe-hóba edzegetni. Kőkemény kitartást igényel, hogy eredmény legyen belőle. Főleg munka mellett, hobbiként élvezve. A siker receptje tehát nem az egyes körökben nagy népszerűségnek örvendő izomnövelő porokban, hanem inkább a megfelelő ösztönzésben rejlik. Abban pedig az ajkaik nem szenvednek hiányt. Egymást húzzák, buzdítják és segítik. Rivalizálás helyett ba-

rátként tekintenek a betérőkre, így az sem érzi kellemetlenül magát, aki fogyni, vagy csak kikapcsolódni szeretne a pince-teremben.

Hétköznaponként két – két és fél órát töltenek itt azok a fiúk és lányok, akik versenyre készülnek, a többiek annyit, amennyihez éppen kedvük van. Az, hogy ki mikor jön, változó, hiszen mindenki más időbeosztással tanul vagy dolgozik. Én csak dicsérni tudom a versenyzőket, hogy így össze tudják hangolni a különböző tevékenységeket. A gyulai Európa Bajnokságra is a verseny előtti utolsó hetekben készültünk többet, de megérte – mutat büszkén a falon sorakozó oklevelekre *Goda Gábor*.

A férfi nem csak a termet üzemelteti, maga is rendszeresen edz. Gyulán új Európa és világsúcsot produkált. 125,5

kilogrammot nyomott ki, de azt mondta, több volt még benne, csak nem akarta megmutatni a versenytársak előtt. Ajkai „kolleginája”, *Horváth Zsuzsanna*, a maga alig 44 kilogrammjával 50 kilónyi súlyt tartott ki a megfelelő ideig, ami szinte emberfeletti teljesítmény egy nőtől. *Goda Gábor* szerint ebben a sportban nemcsak az erőnlét, hanem a taktikázás is fontos.

Nem szabad mindent bemutatni egy megmérettetésen, mert az kiszámíthatóvá tesz. Sokkal jobb, ha marad egy kis tartalék, így a legközelebbi találkozásra sem tudnak felkészülni az ellenfeleink. Direkt nem riválist mondom, mert nem ellenségekkel versenyzünk, hanem barátokkal. Ez ugyanis egy olyan sportág, ahol a fairplay érvényesül. Mindenki mindenkinek szurkol, és aki többet tud kinyomni, az nyer. Ez ennyire egyszerű. Talán ezért érzem jól magam közöttünk a 16 évesektől a 73 évesig mindenki. A testépítés az egészségmegőrzésről, nem pedig a határok végletes feszegetéséről szól – szemlélteti a lényegét lelkesen a trénerként is helytálló *Goda*.

Ő készíti fel *Oszkó Tibort* is az erőpróbákra. A fiú fiatal kora ellenére már három éve jár rendszeresen (a korábbi lapszámban hibásan meglemlített egy helyett) az edzőterembe. Lendülete töretlen, így jó eséllyel indulhat egy újabb cím begyűjtéséért augusztus 5-én a síófoki nemzetközi versenyen, ahová több mint ötszáz indulót várnak a szervezők. A God Gym-ből mások is mennek, tehát akár meg is ismétlődhet a legutóbbi siker. Sokadjára. Tavaly ugyanis ugyanebben a felállásban nyertek már az ajkaik. SzR.

HERCEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT